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Jak zjistíte uhlíkovou stopu svého nákupu?
tatrabanka.sk/sk/personal/ucet-platby/uhlikova-stopa-premodruplanetu

Výpočet v aplikaci Tatra banka (od verze 3.9) vám umožní

sledovat, jakou uhlíkovou stopu zanechal váš nákup v potravinách, v

restauraci nebo na čerpací stanici. 

 
Ve spolupráci se společnostíecolytiqvám jako první na Slovensku

přinášíme možnost sledovat dopad vašich nákupů na životní

prostředí. Díky Účtu pro modrou planetu .

"Věděli jste, že podle výzkumu univerzity v Yale jsou spotřebitelé

zodpovědní za více než 60 % celosvětových emisí skleníkových

plynů?"

Poznejte vaši uhlíkovou stopu

Uhlíková stopa vyjadřuje množství emisí skleníkových plynů, které

se uvolňují do atmosféry vlivem naší činnosti. Zvýšené emise těchto

plynů mají přímý vliv na globální oteplování a urychlují změny

klimatu. 

 
Proto vám ve spolupráci s firmou ecolytiq GmbH a společností Visa

přinášíme měření uhlíkové stopy vašich nákupů zaplacených

platební kartou vydanou k účtu. 

 
Protože každá transakce je důležitá.

„ Naše zvyky mají dopad na život kolem nás. K tomu, aby byl

tento dopad co nejpozitivnější, je třeba začít od sebe. Už malá

změna v denní rutině může mít velký vliv na naši modrou planetu.

Tomáš Kvašňovský 

 
, manažer pro udržitelnost

TB

https://www.tatrabanka.sk/sk/personal/ucet-platby/uhlikova-stopa-premodruplanetu/
https://www.tatrabanka.sk/sk/personal/ucet-platby/mobilne-aplikacie/aplikacia-tatra-banka/
https://ecolytiq.com/
https://www.tatrabanka.sk/sk/personal/ucet-platby/bezny-ucet/
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Jak to funguje?

Každá transakce uskutečněná kartou vydanou k účtu je analyzována

a vyhodnocena. 

 
Výpočet aktuálně vychází z kategorie obchodníka, u kterého byl

nákup proveden. Transakce platební kartou je jen jedna za celý

nákup, proto zatím nelze analyzovat konkrétní obsah nákupního

košíku. Výpočet však rozlišuje, zda se jedná například o nákup v

potravinách, platbu na čerpací stanici nebo nákup jídla přes

donáškovou službu.

Tip pro vás :  

 
Každý den děláme spoustu rozhodnutí a můžeme si vybrat z tisíce

možností. Můžeme využít sdílenou dopravu cestou do práce nebo si

připravovat více domácích jídel. Dnes mnohem více než kdykoli

předtím záleží na tom, pro co se rozhodneme. A to může motivovat k

pozitivní změně i lidi kolem nás.

Demo

 

 


